



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Αριθμός Απόφασης 549

**18<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 26<sup>ης</sup> Ιουλίου 2023**

-----

Στην Πάτρα σήμερα την **26<sup>η</sup> Ιουλίου 2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **17.00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 16/21-7-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (35) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 3) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 4) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 5) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Ασπρούλια Σοφία-Γραμματεύουσα, 11) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 12) Γκέστα Ειρήνη, 13) Μοδές Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Τουλγαριδής Θεόδωρος, 17) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 18) Βορίσης Διονύσιος, 19) Δημακόπουλος Φώτιος, 20) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 21) Λάμπρου Ιωάννης, 22) Μπακαλάρης Χρήστος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος, 24) Σβόλης Κωνσταντίνος, 25) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 26) Τσιμπούκης Ιωάννης και 27) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Συροκόστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Δούρος Αθανάσιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Ντρίνιας Θεόδωρος, Πολίτης Σπυρίδων, Ρώρος Γεώργιος, Σιαδήμας Βασίλειος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Φιλοπούλου Μαρία και Ψωμάς Πέτρος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Οι κ.κ. Κουρή Ήρα- Ειρήνη, Πατούχας Χρήστος και Τζανάκος Νικόλαος, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν, απουσιάζοντας δικαιολογημένα.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

(Διευκρινίζεται ότι ήδη αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Λάμπρου Ιωάννης, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Δημακόπουλος Φώτιος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Μπακαλάρης Χρήστος, Κορδάς Χρήστος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Τσιμπούκης Ιωάννης και Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος).

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα «Ψήφισμα στο Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας για την Μέριμνα».

**Το Σώμα**, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Αθανασόπουλος Αθανάσιος και Βορίσης Διονύσιος,

αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον εισηγητή της Δημοτικής Αρχής, κ. Μοδέ Αθανάσιο και το σχέδιο ψηφίσματος που κατέθεσε,

### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας καταγγέλλει τις απαράδεκτες και επικίνδυνες συνθήκες που επικρατούν στα προνοιακά ιδρύματα στην Αχαΐα, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων, με αποτέλεσμα οι δομές να καταρρέουν μέρα με τη μέρα.

Το ίδρυμα «Η ΜΕΡΙΜΝΑ» βρίσκεται σε οριακό σημείο. Οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι, χωρίς καν να γνωρίζουν πότε θα λάβουν τα δεδουλευμένα τους και η σίτιση των ωφελούμενων δίνεται από τα νοσοκομεία της περιοχής. Ταυτόχρονα, η τεράστια έλλειψη προσωπικού οδηγεί πολλές φορές σε ανατροπή του ωραρίου των εργαζομένων.

Οι κατευθύνσεις του κεφαλαίου, της ΕΕ και των ελληνικών κυβερνήσεων, για επιχειρηματική δράση στην Υγεία – Πρόνοια, καθώς και στον ευαίσθητο τομέα της προστασίας των ατόμων με αναπηρία και των παιδιών με ειδικές ανάγκες, ωθούν κάθε μέρα στην ιδιωτικοποίηση αυτών των δομών. Αυτό είναι το αποτέλεσμα της υποταγής των αναγκών των παιδιών μας, στη λογική του «κόστους – οφέλους».

Τα παιδιά με ειδικές ανάγκες πρέπει να έχουν αξιοπρεπή ζωή σε όποια δομή και αν βρίσκονται, με ουσιαστική και άμεση χρηματοδότηση από το κράτος, χωρίς να υφίστανται κανενός είδους απαξίωση.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο της Πάτρας θεωρεί ότι με ευθύνη της Κυβέρνησης πρέπει:**

- Να πληρωθούν άμεσα οι εργαζόμενοι του Ιδρύματος.
- Να δοθεί έκτακτη και γενναία κρατική χρηματοδότηση, προκειμένου να συνεχίσει να επιτελεί του κοινωνικό της λειτουργήμα η «ΜΕΡΙΜΝΑ».
- Να εξασφαλιστούν άμεσα με κρατικούς πόρους όλες οι προνοιακές δομές της περιοχής μας.

**Ο Πρόεδρος**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ**